DEPARTAMENTO DE MariEmMAvICcA DA F.C.T.U.CL
EQUACOES DIFERENCIAIS E MODELACAO

Teste 1 — versdo B ; (Licenciatura em Matematica)

Duragdo: 30" (Sem consulta)

Nome (completo):

Numero de estudante:

Assinatura do Professor: Classificacdor . . nalores

Nota: cada resposta correcta vale 0.25 valores: cada resposta errada desconta 0.1,

(1) Qual das fignras seguintes pode representar ‘o campo de direeedes (na regiao rec
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{comlinue no verso)



(2) Suponha-se que a taxa a que varia a populacao de wma dada coldnia de individuos. devido a
dilerenga entre nascimentos e mortes, é proporcional & populagao que existe em cada instante /
¢ que existe uma taxa constante de emigracao de valor absoluto €' (a coldnia ¢ pouco popular).
Eutdo. a populacao (1) em [uncao do tempo ¢ salisfaz ama equacdo dilerencial da [orma

P=kP+C . comkeR:
P =hrP—-C.comkcR;
P = kP +C L com ko< O
P=kP—-C . comk <0
nenlinma das anteriores.
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(3) A solucao geral da equacao diferencial y” + 3y" + 3y’ + y = 8¢' ¢

O yll) =cre b +egle™ +e3le™ . cpegep € R

O yt) =8 4 epe ™t eple™ + el2emt . epiegen € IR
O yl)=8+cre " +eate™ +ext?e™ . crien.3e R
O y)y=¢ +epetfeate™ FeytPe™t L e e R
O  nenhuma das anteriores.

(4) Qual das seguintes equagdes diferenciais pode ser resolvida pelo método do polindmio anulador?

y' 2y Yy =
y" =1y =t +sint
ym — 3]/1 + 7,.—.% .

1 ot — .
Y45y y=1al:
nenhma das anteriores.
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